



Горловчанка Анна Хрусталева (так автор подписывается на YouTube) гуляя по улицам города снимает видео, а затем выкладывает их на видеохостинг. У нее уже более тысячи подписчиков, а общий счётчик просмотров перевалил за 80 тысяч.

Знакомые всем горловчанам улицы и дворы, проспекты и площади города регулярно появляются в любительских видеороликах Анны. Во время одной из своих последних прогулок по городу автор показал пр. Ленина, ул. Мориса Тореза, ул. Гагарина и центральный рынок.

Также на канале Анны есть видеоролики с пл. Победы, Сквера Героев, улиц Кирова и Пушкинской и короленковских прудов.

С более ранними роликами Анны можно ознакомиться на её YouTube-канале.

"Горловский Медиа Портал"